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Tanítójuk kíséretében 24 második osztályos tanuló meglátogatott egy kertészetet. A 
kertész sok érdekes dolgot mesélt a gyerekek kérdéseire válaszolva. Elmondta nekik, hány 
tavaszi virág nő ott. Az alábbi táblázatban található a tavaszi virágok száma. 

 

 
  

 

156 nárcisz  83 tulipán  124 jácint  90 hóvirág  
 

a) 107 
b) 197 
c) 207 
d) 277 

Nu se completează de către elev 
COD 

 
 
 
 

156           124 
 
 

Nu se completează de către elev 
COD 

 
 

2. Ilona és Vidor összehasonlította a nárciszok  és a jácintok  számát. 
Az alábbi négyzetbe írd be a megfelel ő jelet: <, =, >!  

2. 

1. Hány tulipán  és jácint  van a kertben összesen? – kérdezi Botond. 
Karikázd be a helyes válasz bet űjelét!  

1. 
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a)   32 
b) 132 
c) 133 
d) 232               Nu se completează de către elev 

COD 
 

 

        

      
 

                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  

Nu se completează de către elev 
COD 

 

 

3. Mennyivel több a nárciszok  száma a jácintok  számánál? – kérdezi Dóra. 
Karikázd be a helyes válasz bet űjelét!  

4. A tanulók jácintot szedtek, és a képen látható módon kötötték csokorba. 
- Hány jácintot szedtetek? – kérdezi a kertész. 
Számítsd ki ismételt összeadással! 
A feladat megoldás át írd a megadott helyre!  

3. 

4. 
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Nu se completează de către elev 

COD 
 

 
 

 
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  

 
Nu se completează de către elev 

COD 
 

 

5. 

6. 

5. A kertész minden nap 40 szál tulipánt küld a virágüzletbe. A tulipánokat 8 egyenlő 
számú csokorba köti. 

− Hány szál tulipán van egy-egy csokorban? – kérdezi a kertész. 
Számítsd ki ismételt kivonással. 
A feladat megoldását írd a megadott helyre!  

6. A kertész 8 fehér és ötször több rózsaszín jácintot szedett. Irénke a következő 
műveletsort írta le: 8 + 8 x 5 =. 

Segíts Irénkének kiszámítani, hány jácintot szedett  a kertész összesen! 
A feladat megoldását írd a megadott helyre!  
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7. A gyerekek a kertben látott tavaszi virágok képeit az alábbi módon helyezték el egy 
lapon. A lap melyik oldalára helyezték el a tulipán képét? 

Karikázd be a helyes válasz bet űjelét!  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

a) a lap alsó részén 
b) a lap felső részén 
c) a lap jobb oldalán 
d) a lap bal oldalán 

Nu se completează de către elev 
COD 

 

 
 
 

7. 
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9. 

8. Olga és Mihály nárciszt szednek. Olga 4 csokrot kötött, csokronként 10 szál 
nárcisszal. Mihály 6 csokrot kötött, csokronként 5 szál nárcisszal. Számítsd ki, hány 
szál nárciszt szedtek le összesen.  

A feladat megoldását írd a megadott helyre!  

 
 

                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  

 
Nu se completează de către elev 

COD 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

a) kör 
b) téglalap 
c) négyzet 
d) háromszög 

Nu se completează de către elev 
COD 

 

8. 

9. A tavaszi virágokat egy téglalap alakú területen ültették el. 
Karikázd be a területnek megfelel ő mértani alakzat bet űjelét! 
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      … 
 
 

a)    
 
 

b)   
 
 

c)    
 
 

d)    
 

Nu se completează de către elev 
COD 

 

 
 

10. 

10. Mihály és Anna a képen látható sorrendbe helyezte a virágokat. 
− Hogyan folytatódik a sor? – kérdezte a kertész. 
Karikázd be a helyes válasz bet űjelét!  
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11. A gyerekek 10 és 13 óra között tartózkodtak a kertészetben. Hány órát töltöttek ott? 
Karikázd be a helyes válasz bet űjelét!  

12. A kertész elvitte a gyerekeket a virágüzletbe. Az alábbi táblázat a virágok szálankénti 
árát tartalmazza: 

Rudinak van 20 leje. Tud-e vásárolni minden virágból egy-egy szálat? 
Válaszodat indokold a kijelölt helyen! 

a) 2 órát 
b) 3 órát 
c) 4 órát 
d) 5 órát 

Nu se completează de către elev 
COD 

 

 
 
 

 

Virág  Ár  
nárcisz 4 lej 
tulipán 3 lej 
jácint 5 lej 

hóvirág 2 lej 
 

  Igen, mert _______________________________________________________ 

                           _____________________________________________________________ 
 

  Nem, mert _______________________________________________________ 

                           _____________________________________________________________ 
 

Nu se completează de către elev 
COD 

 

 
 

FELICITĂRI, AI AJUNS LA SFÂR ŞITUL TESTULUI! 

MULŢUMIM PENTRU PARTICIPARE ! 

11. 

12. 


